Test z Principov pocitacov

Na meranie akej veliiny sluzi voltmeter?

elektrické napitie
elektricky prad
elektricky odpor

Krizikom oznacte vsetky spravne odpovede.

Na meranie akej veli¢iny sluzi ohmmeter?

elektrické napitie
elektricky prad
elektricky odpor

Krizikom oznaéte vsetky spravne odpovede.

Na meranie akej veli¢iny sluzi ampérmeter?

elektrické napitie
elektricky prad
elektricky odpor

Krizikom oznacte vSetky spravne odpovede.

Jednotkou ktorej veliCiny je volt?

elektrické napitie
elektricky prad
elektricky odpor

Krizikom oznaéte vsetky spravne odpovede.

Jednotkou ktorej veliC¢iny je ohm?

elektrické napitie
elektricky prad
elektricky odpor

Krizikom oznacte vSetky spravne odpovede.

Jednotkou ktorej veliCiny je ampér?

elektrické napitie
elektricky prad
elektricky odpor

Krizikom oznacte vSetky spravne odpovede.
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Test z Principov pocitacov

Aké napitie (voci zemi) je vo vyzna¢enom bode?

+5V +7V +
-5V AY
+12V +17V 57
12V 17V -

l+ EI :
=
Il
-3

Krizikom oznaéte vsetky spravne odpovede.

Aké napitie ukdze voltmeter na obrazku?

1k
+25V 70V
+35V +85V .rﬁ_‘i\:r +.-fl£}i-._
+50V +12,0V J_ @ @
6,0V 17,0V
Krizikom oznaéte vsetky spravne odpovede. 1k 1k
Aké napiétie (voci zemi) je vo vyzna¢enom bode?
+5V +7V - + + -
-5V -1V U=2
+12V +17V sy 12%
-12V -17V
Krizikom oznacte vsetky spravne odpovede.
Aké napétie ukaze voltmeter na obrazku?
O,
25V 7,0V
+3,5V +8,5V * *
50V 12,0V J5V L SLEV
£6,0V 17,0V H

Krizikom oznaéte vsetky spravne odpovede.

Aky prud pretekd obvodom na obrazku? (predpokladajte napitie na didde 0,6V)

(5V-0,6V) * 270Q ) 1=
(5V-0,6V) /270Q +

5v 270
270Q / (5V-0,6V)
1/ [270Q%(5V-0,6V)]

Krizikom oznacte vSetky spravne odpovede.
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Test z Principov pocitacov

Na obrazku je deli¢ napitia s deliacim pomerom U,/U, =R, / (R; + Ry). Aky je prud prechadzajici
cez rezistor Ry, ak pozname U,, R}, R,?

U, * Ry U, * (R +Ry)
U,/ R, U,/ (R, +Ry)
U, *R, U, *R; /(R +Ry)
U,/ R, U, * R,/ (R, + Ry)

Krizikom oznaéte vsetky spravne odpovede.

K ¢omu sluzi pradova poistka napatového zdroja? Zabezpecuje, aby zdroj:

dodaval stale rovnaky prud nastavenej hodnoty
dodaval nastaveny prud aj pri poklese (alebo kratkodobom vypadku) sietového napétia
dodaval prud neprevysSujuci nastavenu hodnotu

Krizikom oznaéte vsetky spravne odpovede.

Na stabilizovanom zdroji napitia s pradovou poistkou je nastavené napétie Uz=10V (napitie
zdroja) a prud Ip=10mA (nastaveny prud poistky). Na obrazku je zapojenie tohto zdroja

a zat'azovacieho odporu R=100Q. Aké bude napétie Uap na svorkach A,B a prud I prechadzajuci
zdrojom?

Prad Ia: Napiitie Upp: | s A
100 mA 10V P N f
10 mA 1V U, em
1 mA 0,1V -
0 mA oV

Krizikom oznacte vsetky spravne odpovede.

Na stabilizovanom zdroji napétia s pradovou poistkou je nastavené napitie Uz=10V (napétie
zdroja) a prud Ip=10mA (nastaveny prud poistky). Na obrazku je zapojenie tohto zdroja

a zatazovacieho odporu R=10kQ. Aké bude napétie Usp na svorkdch A,B a prud I, prechadzajuci
zdrojom?

Prad 14: Napitie Uag:
100 mA 10V
10 mA 1V
1 mA 0,1V
0 mA ov

Krizikom oznaéte vsetky spravne odpovede.
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Test z Principov pocitacov

Na stabilizovanom zdroji napdtia s pradovou poistkou je nastavené napétie Uz=10V (napitie
zdroja) a prud Ip=10mA (nastaveny prud poistky). Na obrazku je zapojenie tohto zdroja — svorky A,
B su spojené. Aké bude napétie Uap na svorkach A,B a prud I, prechadzajici zdrojom?

Prad I4: Napitie Uag: Iy A
100 mA 10V Ip
10 mA 1V +
U
1 mA 0,1V Yz l AB
0 mA (1RY% )
B

Krizikom oznaéte vsetky spravne odpovede.

Na stabilizovanom zdroji napdtia s pradovou poistkou je nastavené napétie Uz=10V (napitie
zdroja) a prud Ip=10mA (nastaveny prud poistky). Na obrazku je zapojenie tohto zdroja — svorky A,
B nie su nikam pripojené. Aké bude napitie Uap na svorkach A,B a prud I prechadzajici zdrojom?

Prad I4: Napitie Uag: ly A
100 mA 10V Ip
10 mA 1V +
u
1 mA 0,1V YUz l AB
0 mA 1AY i
B

Krizikom oznacte vSetky spravne odpovede.

Ktory vztah vyjadruje ohmov zdkon?

R=U/I
R=U/ 1
R=1/U
R=1/(U*1)

Krizikom oznacte vSetky spravne odpovede.

Aka je funk¢nost’ diody?

obmedzuje prud zdroja, aby nedoslo k poskodeniu suciastok
prepusta prad len jednym smerom
funguje ako pradova poistka

Krizikom oznaéte vsetky spravne odpovede.

Je LED na obrazku zapojena v priepustnom smere (bude fiou tiect’ prud - bude svietit’)?
anada 2 katdda
%

" | Ano || Nie
+—
B

Krizikom oznadte vsetky spravne odpovede. [

300

Je LED na obrazku zapojena v priepustnom smere (bude nou tiect’ prad - bude svietit’)?

anada «;. katdda

| Ano || Nie ll‘.ll
- +
Krizikom oznadte vsetky spravne odpovede. L]

300
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Test z Principov pocitacov

Akt logicka funkciu realizuje zapojenie na obrazku?

AND a
NAND

- ¥

OR
NOR

] 1k

NOT

Krizikom oznadte vsetky spravne odpovede.

Aku logicku funkciu realizuje zapojenie na obrazku?

AND +5Yy
NAND

| 1k

OR
NOR 1y

— a

NOT

Krizikom oznacte vSetky spravne odpovede.

Akt logicka funkciu realizuje zapojenie na obrazku?

— +EVT

AND
NAND 1k
. OR a W

NOR 10k
NOT b

Krizikom oznaéte vsetky spravne odpovede. 13

Aka bude logicka uroven na vystupe Y, ak bude spinac¢ zopnuty?

+EV
[ Jlog. 0 [ Jlog. 1 T

Krizikom oznacte vSetky spravne odpovede.

1k
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Test z Principov pocitacov

Aka bude logicka uroven na vystupe Yy, ak bude spinac zopnuty?

D log. 0 D log. 1

Krizikom oznaéte vsetky spravne odpovede.

+EWT

1k

1

Kolko vstupov hradiel moze byt’ pripojenych na vystup TTL hradla (aky je logicky zisk)?

1
10
100

Krizikom oznaéte vsetky spravne odpovede.

Ktory zo sposobov Cislovania logickych obvodov je spravny?

1 14 14 1
a) e) ﬂ ﬂ
b) f) e o
c) g)
d) h) 1

E'E
e

7

Krizikom oznadte vsetky spravne odpovede.

14 1 1

Radovo aky prad treba na rozsvietenie LED?

0,1 mA
10 mA
100 mA

Krizikom oznacte vSetky spravne odpovede.

V akom intervale sa priblizne pohybuje napétie na LED, ktora normalne svieti?

04V-08V 1,3V-23V
09V-12V 24V-50V

Krizikom oznaéte vsetky spravne odpovede.

V akom intervale sa pohybuje napétie na Si didde, ktorou prechadza prad ~1mA (bezna hodnota
prudu)?

04V-08V 1,3V-23V
09V-12V 24V-50V
Krizikom oznacte vSetky spravne odpovede.
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Test z Principov pocitacov

Ktory integrovany obvod obsahuje 4 hradla NAND?

7400 5400
7474 8493

Krizikom oznaéte vsetky spravne odpovede.

Aké je napdjacie napétie TTL obvodov?

0,8V 80V
24V 10V
50V 12V

Krizikom oznacte vsetky spravne odpovede.

Prirad’te napidtiam logické tirovne.

log. 0 Napitie log. 1
0,1V
0,6V
1,1V
1,9V
2,4V
32V
45V
50V

Krizikom oznacte log. Groven v kazdom riadku.

Napitiez intervalu (0,8V - 2,0V), t.j. medzi logickymi troviiami log.0 a log.1:

sa povazuje za log.0
sa povazuje za log.1
je v tretom stave

je v zakazanom pasme

Krizikom oznacte vSetky spravne odpovede.
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Test z Principov pocitacov

St vyrokové formuly ekvivalentné (vyrokl <=> vyrok2)?

[Ano Vyrokl Vyrok2 Nie
(a.a’) 1+a
(a+b).(a.b) a’.b’
(0.a)’ + (1+a)’ ((at0).(lL.a))
a+(a.b’) a.(atb®)
((a.b).a) a‘+b
(ath) . (atb®) (a.b) .b+ab
at+a‘b a+b
a‘.b a.(@+b)

Krizikom oznacte ekvivalenciu v kazdom riadku.

Rozhodnite, ¢i je obvod kombinacny alebo sekvencny:

IKombinaény

Obvod

Sekvenény

a)

b)

©)

d)

Krizikom oznacte v kazdom riadku typ obvodu.

i

Na obréazku je kombina¢ny obvod. Ako mé vyzerat’ jeho pravdivostna tabul’ka?

a_ |b |yi Y|y |Ya|Ys|Ye|Yy7|Yys
0 0 00 (0|0 |0 |1 |11
0 1 OO0 (T |1 |1 ]0]0 |1
1 0 o1 (0|1 |1 (0 ]1 10
1 1 I {1 |1 }(0 /|1 1|00
Spravne

i
-

U

b

Krizikom v poslednom riadku tabulky oznacte vSetky spravne odpovede.
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Test z Principov pocitacov

Na obrazku je zapojenie logického obvodu. St nasledujuce vyroky st pravdivé?

[Plati Vyrok INeplati

Nie je pripojené spravne napajacie napétie

Nepripojenie pinu (vyvodu) €. 2 je chybou

Nepripojenie pinu (vyvodu) €. 11 je chybou

Pin ¢.3 sa nesmie pripojit’ na napajacie napétie

Na pin €. 12 sa nesmie priopjit’ generator TTL signalu

Piny ¢. 8 a 13 nesmu byt spojené

LED nebude svietit, lebo je otoCena naopak

Aj keby LED svietila, ochranny odpor 1kohm je maly (LED-
kou by tiekol vel'mi vel'ky prud, ktory by ju mohol poskodit’)

Krizikom oznacte pri kazdom vyroku jeho platnost’- Plati / Neplati..

Aka kombinacia vstupov R-S klopného obvodu na obrazku (postaveného z hradiel NAND) sposobi
dané stavy?

S' 0]1]0]1 g s
R' 0]0|1]1
Nastavenie (Q=1)
Pamitanie si predoslého stavu —
Zakazany stav

ﬂ_-

V kazdom riadku oznacte krizikom spravnu odpoved’.

Aka kombinacia vstupov R-S klopného obvodu na obrazku (postaveného z hradiel NOR) sposobi
dané stavy?

S 0[1]0]1
R 0[0|1]1

Resetovanie (Q=0)
Zakazany stav
Pamitanie si predoslého stavu

V kazdom riadku oznacte krizikom spravnu odpoved’.

Vystup SO je funkciou:

len jeho vstupu
jeho vstupu a sucastného stavu
jeho vstupu a nepredvidatelnych vplyvov (rusenie, ...)

Krizikom oznacte vsetky spravne odpovede.

9/20



Test z Principov pocitacov
SO ma narozdiel od KO:

vyssiu zlozitost’ (viac obvodov)
pamét’ (mé vnutorné stavy)
vstupny signal CLK

Krizikom oznacte vsetky spravne odpovede.

Ktory log. obvod moze pracovat’ ako R-S klopny obvod (asponi jeden vystup Q, jeden vstup, ktory
ho nastavi: Q=1 a jeden vstup, ktory ho zresetuje: Q=0)?

) B
L EEN

Krizikom oznaéte vsetky spravne odpovede.

Do prézdnych miest dopite priebeh vystupu R-S klopného obvodu na obrazku.

Rl'ln:lg.l
log. o — a

Tog.1
SI'IDg.D
E

Tog.1
Q Tog. o

V riadku Q vyznacte krizikmi priebeh vystupného signalu.

Do prazdnych miest dopiite priebeh vystupu R-S klopného obvodu na obrazku.

Tog.1
Q Tog. o

V riadku Q vyznacéte krizikmi priebeh vystupného signalu.
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Test z Principov pocitacov

Do prézdnych miest dopiite priebeh vystupu R-S klopného obvodu na obrazku.

Tog.1
Q Tog. o

V riadku Q vyznacte krizikmi priebeh vystupného signalu.

Do préazdnych miest dopiite priebeh vystupu R-S klopného obvodu na obrazku.

Tog.1
5'1.;.g_o

Tog.1
Q Tog. o

V riadku Q vyznaéte krizikmi priebeh vystupného signalu.

Akt logicka funkciu reprezentuje dané zapojenie hradiel NAND?

AND

NAND -
OR

— b
NOR

XOR

Krizikom oznaéte vsetky spravne odpovede.

Aku logickt funkciu reprezentuje dané zapojenie hradiel NAND?

aANDD

NOT (a AND b) a

aORDb v
NOT (a OR b) b

aXORDb

NOT (a XOR b)

Krizikom oznadte vsetky spravne odpovede.
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Test z Principov pocitacov

Aku logickt funkciu reprezentuje dané zapojenie hradiel NAND?

aANDD

NOT (a AND b) _
" |aoORD v
| | NOT (aORb)
aXORD

NOT (a XOR b)

Krizikom oznacte vsetky spravne odpovede.

Akt logicka funkciu reprezentuje dané zapojenie hradiel NAND?

aAND b

| NOT (a AND b) io{DC)\_
| |aORb . ¥
| NOT (aOR b) —&

aXORD

NOT (a XOR b)

Krizikom oznacte vsetky spravne odpovede.

Do prazdnych miest dopiite priebeh vystupu D klopného obvodu na obrazku (jeden z dvojice D-
klopnych obvodov v 7474).

D 1585
CP 1055 ur

Jeo o
sD' 1083 _: ol
o Jeg -
Q 1050

V riadku Q vyznacéte krizikmi priebeh vystupného signalu.
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Test z Principov pocitacov

Do prazdnych miest dopite priebeh vystupu D klopného obvodu na obrazku (jeden z dvojice D-
klopnych obvodov v 7474).

Tog.
D Tog.
Tog.
CP Tog. — D
— crp o
v log.
SD log. — 50 o'—
—co!
v log.
ch Tog.
Tog.
Q Tog.

V riadku Q vyznacéte krizikmi priebeh vystupného signalu.

Moze sa zapojenie z D-klopnych obvodov 7474 na obrazku pouzit’ ako delicka 2,4,8,16?

Ano
Nie

Krizikom oznaéte vsetky spravne odpovede.

L5
CLE

o— P

L5

[

L

CcP

L5

cP

Modze sa zapojenie z D-klopnych obvodov 7474 na obrazku pouzit’ ako delicka 2,4,8,16?

Ano
Nie

Krizikom oznacte vsetky spravne odpovede. CLE

L5

o——CP

uJLn

JLD

uJLn

[

Q'TEP
a

QITEP Q'TEP a'
2] =]

Modze sa zapojenie z D-klopnych obvodov 7474 na obrazku pouzit’ ako delicka 2,4,8,16?

A?O o Tp Q D Q D Q D 0
Nie
Krizikom oznadte vietky spravne odpovec CP o'- f cPp n'- f cPp Q' |— cp o'-
£3LK a é) b é) = é) d
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Test z Principov pocitacov

Ako mozno vyuzit’ zapojenie D-klopnych obvodov 7474 na obrazku?

|| delicka frekvencie

¢itac vpred
| Citad vp L5 L L5 L5

¢itac vzad CLE
— . o— CPp Q cp o cp 0 cp

posuvny register
— L L Q' Q' o o
|| cyklicky posuvny register

a b o d

Krizikom oznacte vsetky spravne odpovede.

Ako mozno vyuzit’ zapojenie D-klopnych obvodov 7474 na obrazku?

delicka frekvencie |_
|| Cita¢ vpred D D D D
|| ¢itac vzad LK Qr 0 JI ¢ % Qr
|| posuvny register o—— CP Q' cr a cp o cPp Q'
|| cyklicky posuvny registt a . - a

Krizikom oznaéte vsetky spravne odpovede.

—
—
—

Ako mozno vyuzit’ zapojenie D-klopnych obvodov 7474 na obrazku?

| cvl’ehcv:ka frekvencie SIN 0 " 2 n a " g
|| Citac vpred

|| citad vzad ce o |Her of|Her  ef| Hep 0
|| posuvny register g l_ l_ |_

|| cyklicky posuvny registc 4ok ad b b |

Krizikom oznacte vsetky spravne odpovede.

Ako mozno vyuzit’ zapojenie D-klopnych obvodov 7474 na obrazku?
: delicka frekvencie [
¢itac vpred
¢itac vzad
| ’ . CP Q'+ CP Q' CP Q'+ CP Q'+
|| posuvny register { f f |_

cyklicky posuvny register CLE iy s et d

Krizikom oznaéte vsetky spravne odpovede.

D-klopné obvody v 7474 maju aj asynchronne nastavovanie. Kam musia byt privedené tieto vstupy
(aku logicku hodnotu treba priviest’ na vstupy SD’, CD”), ked’ chceme vyuZit’ synchronne
odpamitavanie vstupu D?

SD’ | CD¢ —In

0 0 —{cp o —
0 ! 5D o'

1 0 ep

1 1

Krizikom oznaéte vsetky spravne odpovede.
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Test z Principov pocitacov

D-klopné obvody v 7474 maju aj asynchronne nastavovanie, ktoré pracuje ako RS-klopny obvod.
Ktora kombindcia vstupov SD’, CD’ je zakézana (mdze spdsobit’ nepredikovatelny stav)
vystupu Q?

SD’ | CD¢ —In

0 0 —{cp o —
0 | 5D o'

1 0 en

1 1

Krizikom oznaéte vsetky spravne odpovede.

K ¢omu sluzi multiplexor?

elektricky spdja vstup s adresovanym vystupom

prenasa logickl hodnotu z adresovaného vstupu na vystup

prenasa logick hodnotu zo vstupu na adresovany vystup

prenasa logickl hodnotu zo vstupu na adresovany vystup a naopak

Krizikom oznaéte vsetky spravne odpovede.

Multiplexor 74151 ma aj vstup oznaceny E’. K ¢omu sluZi tento vstup?

D ovlada napéjacie napétie privadzané na obvod (ak nepotrebujeme T
vystupny signal, vypneme tymto signalom napéjanie a integrovany i
obvod nepdjde) e s
maskuje vystupny signal (ak potrebujeme, tak tymto signdlom s
nanutime vystupu —1s z|—
ista logicku hodnotu bez ohl'adu na ostatné vstupy) 1

D odpamétava vstup (pri istej hodnote vstupu E’ sa signal zo vstupu Tloa
prenesie na vystup; pri opacnej hodnote vystup zostava nezmeneny-t.j. |32
aky bol pred zmenou E’) —E"

riadi smer prenosu signalu ( I[S] -> Z alebo Z -> I[S] )

Krizikom oznaéte vsetky spravne odpovede.

Aké musi byt hodnota vstupu E’ multiplexora 74151, aby obvod plnil naozaj funkciu multiplexora?

log.0 o
log.1 12

Krizikom oznadte vsetky spravne odpovede.

| 11
T LA R
=

|
]
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Test z Principov pocitacov

Aky bude vystupny stav multiplexora 74151, ak vstupny stav je:
So=0;S,=1;S=11=0;1,=1;,=0;,5=0; 4= 1; s = 1; I = 1; I; = 0; E’(nastaveny tak, aby
multiplexor plnil svoju funkciu — ,,enable®).

Z(

el k== I\

— o=

|
A
=

L1
[Z: ]
R

Krizikom oznacte vSetky spravne odpovede.

Ak chceme pomocou dvoch multiplexorov 74151 vytvorit’ 16-bitovy multiplexor, adresny bit S4
propojime na vstupy E’, vSetky vstupy paralelne prepojime a vystupy zlicime. Ako treba zlucit’
vystupy, aby bolo zapojenie korektné a na vystupe bol neinvertovany signal, ak moéZeme pouzit’ len
jedno hradlo NAND, rezistory a vodice (nemusime pouzit’ vSetky)?

_ M

|| Vodi¢om spojime vystupy Z 10-17 _typ-17 =zl

| Vodi¢om spojime vystupy Z’ 30-82 | leo o0 ol

|| Na vystupy Z dame rezistory a tie spojime vodiCom (vystup) |

|| Obidva vystupy Z spojime cez rezistor a vystupny signal e L I‘? =z
zoberieme z 'ubovolného vystupu Z T

|| Vystupy Z spojime pomocou hradla NAND Mro-1r 3| @

|| Vystupy Z’ spojime pomocou hradla NAND so-52 7

Krizikom oznacte vSetky spravne odpovede. E

Cita¢ 7493 obsahuje resetovaci obvod, ktory moze ¢ita¢ vynulovat’. Ak4a kombinacia MR; a MR,
sposobi tuto ¢innost™?

CTZ
MR; | MR, —CPO' Qo
0 0 —cp1' o1
0 1 02—
1 0 —pm1 V3

1 1 —|m2

Krizikom oznaéte vsetky spravne odpovede.
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Test z Principov pocitacov

Ktoré z nasledujucich zapojeni ¢itatov 7493 mdzeme vyuzit ako delicku 16?

a)
b)
©)
d)
e)
f)

Krizikom oznacte vsetky spravne odpovede.

CLE

CLE

CTE
Cro' Qo
cri' 01

Q2
03
a)

CTE
CPOD' QO
cCri' 01

oz
Q3
d)

CLE

CLE

b)

CLE

c)

CLE

£)

Do prazdnych miest dopite priebeh vystupu ¢itaca 7493 v zapojeni podl'a obrazku.

Toqg.
cpo 122
cp1 109
1og.
Toqg.
MR1 123
Toqg.
MR2 ;5
Toqg.
QO qof:
Toqg.
Q1 qo8;

V riadkoch QO, Q1 vyznacte krizikmi priebeh vystupného signalu.
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Test z Principov pocitacov

Do prazdnych miest dopite priebeh vystupu ¢itaca 7493 v zapojeni podl'a obrazku.

Tog. 1
o s

Tog. 1 CTz
MRA1 Tog. o _lepo qol—
—CP1'  Q1—
log.1
MR21DQ.D 02—
—ME1 03—
a1 223 iz
Qz -|Elg.l
Tog. o

V riadkoch Q1, Q2 vyznacte krizikmi priebeh vystupného signalu.

Ako sa vola medzinarodny kod pevnej dizky pre koédovanie zobrazitelnych a riadiacich znakov?

ANSI
ASCII
ISO
SCSI

Krizikom oznaéte vsetky spravne odpovede.

Sériovy port COM2 na PC vyuziva protokol RS-232. Ide pri fiom:

o synchronny sériovy prenos
o asynchrénny sériovy prenos

Krizikom oznaéte vsetky spravne odpovede.

Aka logicka troven v RS-232 zodpoveda necinnej linke (,,idle line*)?

log. 0
log. 1

Krizikom oznaéte vsetky spravne odpovede.

Aka logicka troven v RS-232 zodpoveda Start bitu?

log. 0
log. 1

Krizikom oznacte vsetky spravne odpovede.
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Test z Principov pocitacov

Aka logickd troven v RS-232 zodpoveda stop bitu?

log. 0
log. 1

Krizikom oznaéte vsetky spravne odpovede.

V RS-232 sa medzi Start bitom a stop bitom prenasa najcastejSie 7 alebo 8 bitov. V akom poradi su
prijimané, resp. vysielané?

od najmenej vyznamného (D, .. Ds, (D7) )
od najvyznamnejsieho ( (D7,) Dg, .. Do)

Krizikom oznacte vSetky spravne odpovede.

V pripade, Ze chceme pouzit’ pri sériovom prenose paritny bit, vySleme bity v poradi (MSB —
najvyznamnejsi bit, LSB — najmenej vyznamny bit):

paritny bit, Start bit, LSB, ... , MSB, stop bit
Start bit, paritny bit, MSB, ..., LSB, stop bit
Start bit, partny bit, LSB, ... , MSB, stop bit
Start bit, partny bit, LSB, ... , MSB, stop bit
Start bit, LSB, ... , MSB, partny bit, stop bit
Start bit, MSB, ..., LSB, stop bit, paritny bit
Start bit, LSB, ... , MSB, stop bit, paritny bit

Krizikom oznadte vsetky spravne odpovede.

Paritny bit sluzi na vytvorenie kddu detekujiceho chybu 1 bitu. Akl hodnotu bude mat’, ked’
vysledny kod (udaje vyslané sériovym rozhranim COM) ma mat’ neparnu paritu a vysielané data
st ‘00101100°?

log. 0
log. 1

Krizikom oznacte vSetky spravne odpovede.

Paritny bit sltzi na vytvorenie kodu detekujiceho chybu 1 bitu. Akt hodnotu bude mat’, ked’
vysledny kod (tdaje vyslané sériovym rozhranim COM) ma mat’ parnu paritu a vysielané data
st ‘10101001°?

log. 0
log. 1

Krizikom oznaéte vsetky spravne odpovede.
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Test z Principov pocitacov

Vyberte, ¢o treba pred zacatim prenosu nastavit’ rovnako na oboch stranach (na vysielacom
a prijimacom pocitaci)?

| taktovaciu frekvenciu procesora

rovnaky program, ktory hovori, ¢o sa bude vysielat’ a uklada prijaté byty
pocet Start bitov

|| pocet datovych bitov

poziciu paritného bitu

paritu (parna/neparna/ziadna)

pocet stop bitov

prenosovu rychlost’

Handshaking (hardwareovy, softwareovy, ziaden)

Krizikom oznaéte vsetky spravne odpovede.

Aky minimalny pocet vodiCov je potrebny v RS-232 na obojsmerny prenos dat?

O DN AN W N —

Krizikom oznaéte vsetky spravne odpovede.

Ako st v RS-232 ohrani¢ené pripustné hodnoty napiti pre jednotlivé logické arovne?

log.0: -18V .. -3V; log.1: +3V .. +18V
log.0: +3V .. +18V; log.1: -18V .. -3V

Krizikom oznacte vSetky spravne odpovede.
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